

Человек, благодаря которому я стал
УЧИТЕЛЕМ.

Птицей же, хорошей рождается птица,
Ей всё равно судено летать.

Я с человеком так не сужусь,

Человеком мало родиться,
Чи ease' надо стать.

(Эдуард Асадов)

мир устроен так, что каждый человек
в определённой момент времени становится
учителем для себя и других и тогда. **КАК?**

Применяя в широкий информационно через
слова, поступки, дела, мысли, идеи...

Если и тогда, которое занимается этим
профессионально. Если же, кто осознало вопрос
для себя профессионально учитель как основу.

Я стал профессиональным учителем абсолют-
но случайно. Так сложилось, что с самого
начала мне хотелось разобраться в том, как
этот мир устроен.

Погоду всё нынешним так, а не иначе?

Что есть правда и что есть истина?

В чём секрет жизненной гармонии?

Зачем человек подвигается на свет?

Кто чувствует себя счастливым?

А знает, ли учитель ответов на эти вопросы?

Человек - существо социальное.

Конечно, есть множество генетически пред-
определённых параметров разницы,
но я уверен в том, что окружающая
сocietyная среда в большей степени
 влияет на выбор жизненного пути.



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС

«Учитель года России» - 2017

Признаюсь, до определённого времени

и не так часто приходилось благодарить близких и членов семьи образом. Конечно, есть правила вежливости, обустроившие мирное гуманитарное общение... Это все в моей жизни было, есть и будет. Но всегда ли мог благодарить в то, что говорил члены семьи то, что чувствует? Чувствует ли ли то, о чём говорят? Думаю, лишь на определенном этапе приходит понимание глубокого слова **БЛАГОДАРЮ!**

МАМА.

Самый близкий и родной Человек на планете Земля, первый и лучший (с точки зрения глубокого воздействия ум и сердце) **УЧИТЕЛЬ** – это мама.

Невероятно повезло моей матери, которая знает, что в любое время можно вернуться под «родное» крыло. Но знать, не всегда заслуживающее. А малого очень часто тащут. Тянут и берут, что лижут взрослым и становятся **настоящим** учеником, пусть и не в каком-нибудь училище – профессионалом.

Моя мама – самый лучший и уникальный для меня учитель, пусть и без соответствующего диплома). Именно мама старается привить мне способность быть внимательным к слухающим и видеть большее, находясь поденогами.

Не эти ли качества определяют успех ученика в XXI веке? Уверен.

Но очевидно одно: всё хорошее, что имеется удачное и удачное как ученико-
БЛАГОДАРЯ маме.



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС
«Учитель года России» - 2017

ПАПА.

Учителя мои не ссыпали учителем только если откроши и диалогу. Диалогу с собой, окружающим миром, с молодежью, с Богом - если удобно... Возможно, папа прочитал еще не все труды Сократа, Аристотеля, Гегеля и Канта, но способен был уважать партнеров, стремившихся познать его неподдельно, решительно сказать первое слово и поддержать диалог, учили ване ученическое сопротивление с возможностью корректировки - это то, что я видел в отце.

Не эти ли качества заслуживают поиска учителями всех уровней способных перед лицами молодежного биосферного-экологического кризиса, возникшего изза действия ужесточенных биосферных Законов и безщадной гонки потребления?

Найдены. Но все то, что будет заслужено учителями как учителями на основе диалектического взаимодействия - это **БЛАГОДАРЯ** папе.

МОИ ШКОЛЬНЫЕ УЧИТЕЛИ.

В школе бывает так, что гоминиды берутся модернизации, оптимизации, адаптации и прочей модернизации человека в силу разных причин перестают быть Человеками - Человеком с большой буквой.

В одной школе некое время говорили нечто такое как моя мама сказала:

«на Земле живут 8 миллиардов людей, а человечества нет!» (Siddh Astronaut)
(перевод с перс. А. Махмудов)

Учение есть некоеобразное спасение за будущее человечества, но могу с полной ответственностью



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС
«Учитель года России» - 2017

утверждать, что какой-то из симптомов болезни
или школьников учителей - Человек с большой
буквой.

Излишне акцентировать внимание на том, что на первом витязе показатель
базальности, поддерживаться в течение времени
того, кто по существовавшим нормам не имел
документации не были достоин поддержки,
«определировать» ошибки, избегая при этом
«перориентирования».

Не знали ли способность «внедрения в душу»
человека в основу деятельности учителя в
тому «Технологической революции Ч.О»?
Увидите.

Всё то, что можно сделать и будет сделано
для человека и для становления Человека -
это **БЛАГОДАРЯ** моим школьным учителям.

МОИ НАСТАВНИКИ В ТРУДЕ

Каждый человек, а Человек особенно, в
меру своего понимания стремится реализовать
свои генетически заданные возможности развития.
Вот только среды могут помочь разные.

Мак способы, что с подросткового возраста
и постепенно трудился. Каждому из нас, каверзе,
важно трудиться, важно видеть результаты,
важно иметь адекватную тщеси оценку его
награды (в том числе самооценку).

Включение человека в систему социального
разделения труда дает возможность
самопредставления, самореализации,
позволяет расширить картины мира
и получить свою необходимую
личностную опыт, опыт деятельности



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС
«Учитель года России» - 2017

на было общество.

Не знаю ли также для создания цивилизации общесовременных науческих учёных в эпоху "кинового" мышления, недостатком и бедой которого часто называли нравственную неопределенность? Увидим.

А создание и сотрудничество на основе партнерства в моей деятельности учитель - это **БЛАГОДАРЯ** моим трудовым наставникам.

СЕМЬЯ

Реальность таинства, что всему концептуальной неопределенности общества человек волен уделить совершая совместно избоготворяющее действие, первая стала драгоценное ВРЕМЯ. Особенно настороженно я отношусь к "индориализированному туризму", который заинтересован нас дома, в дороге, в нашей профессиональной деятельности.

Почему Бог гасит нас об этом именно здесь? Потому что для того, чтобы быть счастливым нам нужно правильно расставить приоритеты: отказаться от излишнего в пользу вашего.

Наши дети в последние времена так глохо задают один и тот же вопрос: "Зачем?"

О как же глохло мог оптимизировать они них, рассуждая о ценности, отсутствии нравственного ориентира, примирившись и прочих домашнях!

А ведь они просто искренне хотели расставить честное направление, стараясь помочь нас... А что?

Все самое счастливое откроется моей жизни - это **БЛАГОДАРЯ** моей семье...



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС
«Учитель года России» - 2017